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4. Zadatak za vežbanje. 

Kolo pojačavača sa slike se napaja iz baterije  1.8 VDDV  , 

operacioni  pojačavač  ima  naponsko  pojačanje  1 50a    i 

sve  ostale  karakteristike mu  se mogu  smatrati  idealnim, 

parametri  tranzistora  su:  / 1.8 μm/0.18 μmW L  , 

2270 μA/Vn oxC  ,  0.45 VTV    i  0  ,  dok  je 

3,9 kΩDR  .  

a)  Odrediti  polaritet  ulaznih  priključaka  operacionog 

pojačavača  tako  da  u  kolu  bude  ostvarena  negativna 

reakcija. 

b)  Odrediti  otpornost  FR   i  napon  RV   tako  da  ulazna  otpornost  pojačavača  bude  50 ΩuR  ,  a 

transkonduktansa  0 / 10 kΩm gr v i  . 
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